



Поклонники Екатерины Стриженовой восхищаются тем, как выглядит 44-летняя телеведущая. Она стройна, стильно одета, на ее лице безупречный макияж, а волосы всегда красиво уложены. Однако, Екатерину, как выяснилось, не миновала участь многих известных персон, работающих на телевидении – пластическая хирургия.

Что и говорить, выглядит Екатерина необычайно молодо в свои годы – на ее лице ни морщинки, а с таким декольте, как у нашей телеведущей, можно с гордостью появиться и на красной голливудской дорожке.

Как оказалось, над внешностью Стриженовой поработали лучшие пластические хирурги. Сама Екатерина не афишировала секреты своей красоты, но в хит-парадах звезд, сделавших пластику, таблоиды регулярно помещали ее фото. В своих комментариях к ним специалисты соглашались с тем, что теледива прошла через пластику. Но добавляли, что в случае Екатерины работа хирургов была проведена по высшему классу. Екатерина подкорректировала и увеличила грудь, сделала блефаропластику - подтяжку нижних век, сообщает Информационное агентство Сергиева Посада. С ее помощью избавляются от морщин, "мешков" и темных кругов в области глаз, некрасивых складок в зоне нижнего века, излишков кожи, блефаропластика обеспечивает заметный омолаживающий эффект в течение длительного времени.

Безупречно гладкий, "замороженный" лоб, приподнятые брови и отсутствие носогубных складок у Стриженовой также могут быть результатом использования ботокса, да и у губы незаметно становятся все более пухлыми. Впрочем, звездной пластикой в наши дни

Пластическая красота Екатерины Стриженовой

Автор: Administrator
20.05.2013 17:47 -

никого не удивишь. Главное, чтобы она шла на пользу, а не уродовала. (ЧИТАТЬ ДАЛЬШЕ)